

# 1600面国旗背后的爱国故事

□记者 杜林波

“赠送国旗、高唱国歌、祝福祖国。”9月23日上午，由周口市侨联主办的“同升一面旗、齐唱一首歌、共爱一个国”活动在周口市十九中大操场举行。

此次的升旗仪式有些特别并且很有纪念意义，老师和学生手中拿的1600面国旗，是由加拿大的华侨华人漂洋过海，不远万里，为学校赠献的。

加拿大的华侨华人为什么赠送国旗？事情得从祖国的变化说起。

中华人民共和国成立以来的70年，中国人民实现了站起来、富起来和强起来的飞跃，站到了世界舞台的中央。作为在加拿大的华侨华人，他们对中国这70年来取得的伟大成就感到无

比的骄傲和自豪。

伴随着国家的快速发展，近几年，周口坚持以新发展理念为引领，确立了“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城”，打造“满城文化半城水，内联外通达江海”中原港城的发展目标，中心城区今非昔比，县域经济竞相发展，干部作风明显好转，三川大地政通人和，各项事业蒸蒸日上，周口发展气象万千，周口故事精彩纷呈，周口形象出彩蝶变，令省内和海外侨胞刮目相看。

“同升一面旗，共爱一个家。”在庆祝中华人民共和国成立70周年之际，加拿大华侨华人自愿发起“加拿大华侨华人国旗献礼新中国70华诞”活动，订制多面中华人民共和国国旗(包

括面积为960平方米的特大国旗，以及庆祝用手摇小国旗等)，敬献给国内外中国国庆活动有关主办单位。作为加拿大华侨华人给中华人民共和国70华诞的献礼，周口市成为其中的赠送对象之一。

加拿大华侨华人在献礼书中这样写道，希望通过“国旗献礼新中国成立70周年”活动，表达他们海外侨胞对祖国热爱，体现他们的一个初心和一个梦想。

“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么响亮……”带着对祖国深深的祝福，《歌唱祖国》的合唱声飘向四面八方。活动结束后，故事未完。

学生马宁表示，永远要记得，我和我的祖国，一刻也不能分割。自己一定

要与祖国共同奋进，成就祖国的美好明天。

教师杜松坦言，你所站立的地方，正是你的中国。你怎么样，中国便怎么样。如果每个人都活成一束光，中国，就必将是一轮闪耀的太阳。

据悉，近年来，周口市侨联始终坚持“为大局服务、为侨服务”的理念，先后建立了“周口侨界一家人”、“海外周口同乡会”等微信群，推送宣传周口的信息链接，设立了周口侨联微信公众号，扩大侨联工作在侨界群众中的影响力。周口市侨联与80多个海外华侨华人社团、200多个侨界重点人士建立了友好关系，主动向海内外讲好周口故事、传播周口声音，提高周口知名度和影响力。

## 周口妇科论坛引来京豫大专家



与会医生认真听取专家讲解

□记者 王辛泉 文/图

本报讯 9月21日，2019妇科热点暨不孕不育学术论坛在周口金润国际酒店举行。来自周口市及各县市区的妇产科医生300余人齐聚一堂，聆听了妇产科及不孕不育诊疗领域京豫知名专家带来的一场精彩讲座。

首都医科大学附属北京安贞医院妇产科主任医师、教授、硕士研究生导师李斌，郑州大学第二附属医院妇产科主任医师、教授、硕士研究生导师王武亮，河南省人民医院妇科主任医师、医学博士杨秋云等莅临此次论坛。

讲座通过理论知识讲授、手术技巧讲解、视频案例分享等，使得现场气氛热烈，掌声不断，精彩纷呈。专家们就剖宫产瘢痕部妊娠的术前评估及术式选择、异常子宫出血的临床处置方案探讨、多囊卵巢致不孕症的诊治进展及复发性流产、子宫内膜异位症及导致不孕症的那些事、产后出血手术止血方法解析等妇产科及不孕不育诊疗方面的热点问题进行了深刻的探讨和全方位的学术交流。

在现场，淮阳县医院主任张红不时拿出手机拍照记录，她说，通过多个真实的案例阐述了理论知识及手术技巧，内容实际、可操作性强，可谓干货满满。这对于大多数处于基层一线的妇产科医生来说，真是一次受益匪浅的难得机会。

周口妇产医院的张平表示，今后周口妇产医院将持续发挥桥梁纽带作用，为京豫妇科专家传经送宝提供更好的平台，促进提升周口妇产医院整体医疗水平，服务更多疑难妇科疾病及不孕不育患者，切实解决他们看病难、看专家难的实际问题。



在国庆节即将到来之际，为打造整洁、文明、靓丽、和谐的城市环境，连日来，市城管局在中心城区组织开展了以“扮靓城市，为国庆增光添彩”为主题的活动，营造了良好的节日氛围。图为园林绿化工人在周口大道流沙河北段清洗绿化带。

记者 李一 摄

关心保护 未成年人健康成长  
是全社会的共同责任

